H & 0l & AHS B Ml A

S T I
M orM e
el e ES EER=E)
SA - BB C9I(B) - NIRAY - BES ol ko o 8 o HIRS2
THEFQFM 1t 48,027,843 32,339,877 15,687,966
= 18,086 18,086 0
z 9,810,000 8,009,000 1,801,000
= 1,650,000 800,000 850,000
[ 5,665,358 1,276,6% 4,388,662
= 30,834,399 22,236,095 8,648,304
oM zte] 215,315 208,040 7,275
< 57,590 56,960 630
= 157,725 151,080 6,645
FSEagely 189,215 197,640 28,425
< 57,590 56,960 630
= 131,625 140,680 29,055
ZRHMES 23 60,575 59,000 1,575
[ 24,230 23,600 630
= 36,345 35,400 945
307 2Ito1d 60,575 59,000 1,575
< 24,230 23,600 630
= 36,345 35,400 945
06 283 60,575 59,000 1,575
oINS d& 60,575,000 60,575 59,000 1,575
< 24,230 23,600 630
= 36,345 35,400 945
0Pl FAHS XEE NHHUF 10,000 20,000 10,000
201 ZBt2 ] 10,000 20,000 10,000
01 At2t2l] 10,000 20,000 10,000
o0l HAAS &Y MU=
Z& 10,000,000 10,000 20,000 10,000
oMt | = 26,100 10,400 15,700
erM e | PR 26,100 10,400 15,700
405 THEFSHI 15,700 0 15,700
01 ML ESFSHI 15,700 0 15,700
oMLt & HEMA +=5 FH (24 =
HIoI& S2H THEAL) 15,700,000& 15,700 0 15,700
SSE2MAEH 2,079,171 1,979,171 100,000
= 50,000 50,000 0
< 280,000 180,000 100,000
= 1,749,171 1,749,171 0
U-RItM SE2HAE 2,079,171 1,979,171 100,000
z 50,000 50,000 0
< 280,000 180,000 100,000
= 1,749,171 1,749,171 0
BHE CTV &X 550,000 450,000 100,000
< 145,000 45,000 100,000
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S TR D
Ha: FOIOHSHAMME 2
CHol: U-F0IOHH S BRI HIE] (Crel: a2
SA - B S9(SH) - NIRAY - BES o &r o - HIDS2
2 405,000 405,000 0
401 AlEHIL 2] 550,000 450,000 100,000
= 145,000 45,000 100,000
2 405,000 405,000 0
01 Al 550,000 450,000 100,000
oOlSE OOV RXI22IAS
1,000,00024* 1007 £ 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
012101257 (HEHALS 130,000 244,000 114,000
= 0 50,000 £50,000
= 65,000 79,000 14,000
2 65,000 115,000 50,000
401 AlEHI LS| 130,000 244,000 114,000
2 0 50,000 £50,000
= 65,000 79,000 14,000
= 65,000 115,000 £50,000
01 Al&H 130,000 244,000 114,000
SOI2I0125 R DS &
2y 0 0 114,000 114,000
2 0 50,000 £50,000
= 0 14,000 14,000
= 0 50,000 £50,000
NENEEEE 114,000 0 114,000
2 50,000 0 50,000
= 14,000 0 14,000
2 50,000 0 50,000
401 AIEHIL 2] 114,000 0 114,000
= 50,000 0 50,000
= 14,000 0 14,000
2 50,000 0 50,000
01 Al 114,000 0 114,000
o0{21012 579 WLt £XI(0/1Y
) 38,000,0002+3CH 114,000 0 114,000
= 50,000 0 50,000
< 14,000 0 14,000
2 50,000 0 50,000
AYEITH 357,482 56,400 302,082
= 293,782 2,700 291,082
2 63,700 52,700 11,000
MEI TS 55,400 45,400 10,000
= 2,700 2,700 0
2 52,700 42,700 10,000
JIE HHSER 26,400 36,400 10,000
201 LBr2Y| 16,000 26,000 10,000
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SA: THEOHS ot
M AL

R AR THE TS EER=E)
M- SA(3) - MRAY - BES Ofl &kl I & A Hlns
01 Al22t2|H| 16,000 26,000 10,000
oMHUbHIAESRE =2= H&
AE 2,0002%5,0000H 10,000 20,000 10,000
FENSHTY o= X 20,000 0 20,000
302 OIFL N2 A2 20,000 0 20,000
02 QoI SRS SR A S 20,000 0 20,000
oZEHGITH TIohKIRS
5,000,000 x4+ 7 20,000 0 20,000
AT LA 302,082 10,000 292,082
(= 291,082 0 291,082
2 11,000 10,000 1,000
TS KR A 11,000 10,000 1,000
201 LEH29Y| 11,000 10,000 1,000
2 Z229Y| 1,000 0 1,000
od= M eIZXNG=UW HHF 3|
1,000,0002 1,000 0 1,000
YAFS Y= 37,000 0 37,000
(= 37,000 0 37,000
201 Lete | 25,000 0 25,000
[ 25,000 0 25,000
01 Al22t2|H| 25,000 0 25,000
oHIAISE M HE=d
15,000,000 %13 15,000 0 15,000
[ 15,000 0 15,000
oR0IES FEEY 10,000,000 %13 10,000 0 10,000
(= 10,000 0 10,000
301 L2 12,000 0 12,000
(= 12,000 0 12,000
11 HALAHIXI RS 12,000 0 12,000
o=0IEE XX(8 - ¢)EH
3,000,000 +4 4 2 12,000 0 12,000
[= 12,000 0 12,000
0O CHHEXIE AXIAS 57,000 0 57,000
[ 57,000 0 57,000
401 AlEHI L] 57,000 0 57,000
(= 57,000 0 57,000
01 Al&HI 57,000 0 57,000
oZ=0ICHI CHHEXIE A XI(510HA)
1,117,6402 %5101 & 57,000 0 57,000
(= 57,000 0 57,000
SAHSYT FoIOa D] 29 6,082 0 6,082
[= 6,082 0 6,082
201 LBH29Y| 4,350 0 4,350
[ 4,350 0 4,350
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SA: THEOHS ot
M AL

o9l et EER-E)
SA - B SA(B) - HRAEY - BES 0l &y ol &8 o CmE==T
01 AR 2telt| 4,350 0 4,350
oHYASEI FERS 2Y
150,002 %2142 3,150 0 3,150
= 3,150 0 3,150
SEAISET DRI HE
3,0002 +400 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
301 AR TS 1,732 0 1,732
= 1,732 0 1,732
11 #ALAIHI X2 2 1,732 0 1,732
CHANSE BT UK 2HAl|
4,330 400 1,732 0 1,732
= 1,732 0 1,732
2023 AFOIFK|A LA 170,000 0 170,000
< 170,000 0 170,000
401 Al2HIZ 2 0HH| 170,000 0 170,000
= 170,000 0 170,000
01 Al&ZHI 170,000 0 170,000
SFLS AIRS D12 HHIAIY
20,000, 0002 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000

oEEH T2l FAO0IS =2 EHIAY

70,000,000 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
oM&® Gl MZOIS =2 EHIAtE
20,000,000& 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000

o= AZ2l HR0IS HAE FHIAY
25,000,002 25,000 0 25,000
25,000 0 25,000

H

oS2H dite| FollitS =2 EHIAIY
15,000,000 15,000 0 15,000

15,000 15,000

in

o

o=5tH Ml SEOIES =2 EHIAY

20,000,000 20,000 0 20,000

S 20,000 0 20,000

HdTSA 2E Ul 2#E A 21,000 0 21,000

= 21,000 0 21,000

405 KHAHF SH 21,000 0 21,000

= 21,000 0 21,000

01 MM ESFH S| 21,000 0 21,000
oS AE Hla WED|

3,500,000 *6CH 21,000 0 21,000

= 21,000 0 21,000

ot EH| 17,079,306 8,576,156 8,503, 150
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2A:
X XH -
o e

=aak

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS O] a0 ol H o CImE==
s 140,000 140,000 0
= 2,518,950 153,000 2,365,950
= 14,420,356 8,283,156 6,137,200
& stE sz 17,079,306 8,576,156 8,503, 150
s 140,000 140,000 0
& 2,518,950 153,000 2,365,950
= 14,420,356 8,283,156 6,137,200
Xeotd sX2el A 627,000 306,000 321,000
= 284,800 153,000 131,800
= 342,200 153,000 189,200
401 AIEHIZ 2018 627,000 306,000 321,000
= 284,800 153,000 131,800
= 342,200 153,000 189,200
01 AlIZHI 627,000 306,000 321,000
oXUotE FXHel AFH(EHSHAH L EX
E &4 8) ZE 374,400,0003 14! 374,400 196,000 178,400
= 187,200 98,000 89,200
i 187,200 98,000 89,200
ootEAIE JIS=R(31HA)
Z& 5,000,0002*3100 2 155,000 55,000 100,000
oXUotd EIRE F4 L FSHAH A (202
KIS =) 72,600,000& 14! 72,600 30,000 42,600
< 72,600 30,000 42,600
chad XIYotd EUIALY 600,000 400,000 200,000
401 Al&HIZ 20| 600,000 400,000 200,000
01 AIZHI 600,000 400,000 200,000
othZd XIYotE FHIAIY
Z& 600,000,000 600,000 400,000 200,000
A ol EHIAY 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
401 AlEHIZ 20| 600,000 0 600,000
L= 600,000 0 600,000
01 Al&Hl 600,000 0 600,000
oXAA SHEEHIAIY 600,000,000& 600,000 0 600,000
s 600,000 0 600,000
Xotd Mol= A 100,000 0 100,000
T 100,000 0 100,000
401 AlEHIZ 20| 100,000 0 100,000
L= 100,000 0 100,000
01 Al&HI 100,000 0 100,000
ottZd XIUGHE MHoll=+ A
100,000,000& 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
45 Aot HUIAI (HEAIY) 1,304,680 1,104,680 200,000
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SA TS I
M S E|
s 2 stE =Xl EER=E)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
401 Al&BIL S CHYI 1,304,680 1,104,680 200,000
01 Al£HI 1,300,000 1,100,000 200,000
oHHE HHAAGHE HUIAY
Z& 1,300,000,000& 14 1,300,000 1,100,000 200,000
AGHE FHIAF (HEALY) 4,848,000 200,000 4,648,000
401 AlEHIYL S THYI 4,848,000 200,000 4,648,000
01 Al&ZHI 4,848,000 200,000 4,648,000
oA ZEAGHE FHIAY
2,324,000,000& 2,324,000 0 2,324,000
oHEH JtaAGHE HHIAY
2,324,000,000& 2,324,000 0 2,324,000
S MY EHIALS 4,778,276 3,878,276 900,000
401 AlEBIYL S THYI 4,771,556 3,871,556 900,000
01 Al&HI 4,760,000 3,860,000 900,000
o4 otdMNY ATAIZE LA
200,000,000 200,000 0 200,000
oHHE 2SAcHY AME ZEAMY
300,000,000 300,000 0 300,000
oS5t d2e| SSA0H SHEME FHI
A 200,000,000 200,000 0 200,000
oTEE A 8 SIMEMY Al
H2AHES 100,000,000 100,000 0 100,000
© 248 AED| I MY ZHIAE &AIEH
= 100,000,000 100,000 0 100,000
MBS A FHIAIY 1,186,150 0 1,186,150
< 1,186,150 0 1,186,150
401 AlZBIL S THYI 1,186,150 0 1,186,150
[ 1,186,150 0 1,186,150
01 Al&HI 1,186,150 0 1,186,150
oM HE 24T HHIAY
1,186, 150,000 1,186,150 0 1,186,150
< 1,186,150 0 1,186,150
HHEX S ot ML HHI ALY 348,000 0 348,000
< 348,000 0 348,000
401 Al&BIL S CHYI 348,000 0 348,000
[ 348,000 0 348,000
01 Al&HI 348,000 0 348,000
oi=A0H SN EHIAL
20,000,000 20,000 0 20,000
= 20,000 20,000
oI ACHY oE M EHIAY
40,000,000& 40,000 40,000
< 40,000 40,000
o HAMAGHY SIEMZEHIAY
150,000,000 150,000 150,000
< 150,000 150,000
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SA TS I
M S E|
s 2 stE =Xl EER=E)
SN - B - S2A(BH) - HRAY - BES 0 &y ol B o HIRS
o YA ot NS EHIAY
40,000,000 40,000 40,000
< 40,000 40,000
oltgaote ol M HHIAL
50,000,000 50,000 50,000
< 50,000 50,000
oCtE MY EHIAMY AAEHES
48,000,000 48,000 0 48,000
< 48,000 0 48,000
ALY, 27,005,670 20,253,670 6,752,000
= 9,620,000 7,819,000 1,801,000
£ 1,650,000 800,000 850,000
< 2,492,0% 861,09% 1,631,000
= 13,243,574 10,773,574 2,470,000
THaH 22l AL 27,005,670 20,253,670 6,752,000
z 9,620,000 7,819,000 1,801,000
= 1,650,000 800,000 850,000
[ 2,492,096 861,09% 1,631,000
T 13,243,574 10,773,574 2,470,000
FIZEAIE ZHIAE 4,050,000 900,000 3,150,000
= 1,650,000 800,000 850,000
< 1,450,000 0 1,450,000
= 950,000 100,000 850,000
401 AlZBIL S THYI 4,050,000 900,000 3,150,000
£ 1,650,000 800,000 850,000
< 1,450,000 0 1,450,000
= 950,000 100,000 850,000
01 Al&HI 4,050,000 900,000 3,150,000
olME ANE THIHE ALY
3,000,000,000& 3,000,000 0 3,000,000
£ 850,000 0 850,000
< 1,300,000 0 1,300,000
= 850,000 0 850,000
o508 el =2 HdIAr
150,000,000 150,000 0 150,000
[ 150,000 0 150,000
KATHOH IO L XA EHI(AI1Z2) 19,128,000 15,526,000 3,602,000
z 9,195,000 7,394,000 1,801,000
< 919,500 733,000 181,500
= 9,013,500 7,394,000 1,619,500
401 AlEBIYL S THYI 19,128,000 15,526,000 3,602,000
z 9,195,000 7,394,000 1,801,000
[ 919,500 738,000 181,500
= 9,013,500 7,394,000 1,619,500
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S THLOIE D
e<E LR VTV

CH2l: THoH 22l ALY (SH9 H2)
M- SA(3) - MRAY - BES Ofl &kl I & A Hlns
01 Al&HI 18,524,000 14,922,000 3,602,000
oHAMXIT S0l MERH SEEHIALY
A& 3,296,000,0002 174 2 3,296,000 4,296,000 1,000,000
= 1,648,000 2,148,000 500,000
(= 164,800 214,800 50,000
= 1,483,200 1,933,200 450,000
o&AXIT KATHAHRIE X7 EHIALS
A3 4,783,000,0002 4,788,000 4,788,000
= 2,025,000 2,025,000
< 202,500 202,000 500
= 2,560,500 2,561,000 2500
osHg X7 NATHAHRIE X+ EHIALS
&3 3,840,000,0002 3,840,000 1,740,000 2,100,000
z2 1,920,000 870,000 1,050,000
[ 192,000 87,000 105,000
2 1,728,000 783,000 945,000
oREXF XATHMHRASE HAXIF ZHIALS
(HAR #1A) g3 0 0 498,000 498,000
z2 0 249,000 249,000
< 0 24,000 A24,000
2 0 225,000 ~225,000
o= X+ XATHHRAE HAXIF ZHIALS
(HAX w1 A) 3,000,000,0002! 3,000,000 0 3,000,000
z2 1,500,000 0 1,500,000
[ 150,000 0 150,000
= 1,350,000 0 1,350,000
SEANSU/AE NS HUIAIL (AIZ) 850,000 850,000 0
z2 425,000 425,000 0
[ 42 500 43,000 2500
= 382,500 382,000 500
401 AlEHI L2 0H] 850,000 850,000 0
z2 425,000 425,000 0
(= 42 500 43,000 AB500
2 382,500 382,000 500
01 Al&HI 850,000 850,000 0
o AX(HEIX7) SUIEXS FHIA
A(MHA) d& 450,000,000 450,000 450,000 0
= 225,000 225,000 0
(= 22,500 23,000 500
2 202,500 202,000 500
THR S (RHLHOHE D) 409,308 385,849 23,459
PSS 32,298 8,839 23,459
SEXE 32,298 8,839 23,459
802 gtet=D|Et 32,298 8,839 23,459
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